



20年参加无偿献血300次 为合肥这位“热血英雄”点赞!

星报讯(张妍 记者 祁琳) 7月23日上午,合肥市民王军麾在家人的陪伴下,完成了他在合肥的第300次无偿献血(成分血)。值得一提的是,王军麾也成为了合肥实现300次献血的第一人。

今年52岁的王军麾,是合肥一家机械科技服务公司的质检员,也是一名退伍军人。从2003年7月在合肥花园街第一次踏上献血车开始,他就和无偿献血结下了不解之缘,这个缘分一结就是20年。

多年来,固定献血已经成为他生活中的一部分。在他的带动下,原本不是很理解他的妻子陈媛媛也加入到了无偿献血行列中,到现在已经献血60多次,去年还荣获了全国无偿献血奉献奖银奖。

在父母的影响下,儿子王承珺刚满18岁就热心参与无偿献血事业,目前累计已20多次。疫情期间,他们一家三口都收到了来自合肥市中心血站的无偿献血“逆行感谢状”。

说起坚持参加无偿献血的初衷,王军麾说那是在他刚参与献血时,他在血站遇见了一位病人家属,



因为孩子患有白血病经常需要输血,所以孩子的妈妈就来到血站希望可以动员大家充盈血库,简单的交谈,让王军麾感受到血液对于挽救生命的重要性。

同时,记者从合肥市中心血站了解到,截至目前,合肥市累计献血达100次及以上的献血者共166位,其中200次以上(300次以下)20位,300次1位。

倾注“三情”解民忧 架起“红色”连心桥

星报讯(龙智超 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 抓好红色绣花针,穿起基层千条线,做实做细基层治理,方能架起居民与党组织的“连心桥”。今年以来,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区把稳红色主线,倾注“降警情、减访情、增感情”三情,倾听辖区民生,解决居民急难盼愁问题,努力将矛盾化解在城市治理末梢,构建社区治理新格局。

党建引领,汇聚治理力量。杏林社区地处三里庵核心地带,辖区内既有大型商超,也有老旧小区,既有大型国企,也有学校医院,杏林社区整合辖区资源,组建红色小管家队伍、成立小区党支部、推进红色物业建设、联动商圈企业,发挥好党建引领作用,削尖“红色”针头,做到精准治理。

网格管理,知民心传民情。杏林社区持续推进网格化管理工作,将基层治理的“千条线”,编织成共同治理的大网络。杏林社区将辖区分为7块网格,同时建立微信沟通群,群内进驻网格员,当居民有建议和问题时可直接向网格员反映问题,共同推进问题解决。此外,在日常工作中,杏林社区还发挥红色小管家的作用,摸排小区内企业、核实住户信息、走访困难群众等都能看见他们的身影,在基层治理的大网中串起红色“微网络”。

下一步,杏林社区将继续联合相关部门推进“三情”走访工作,倾听民声化解矛盾,架起与居民之间的连心桥,在社区治理的大网上,绣出工作成效。

提升“三资”管理 壮大村集体经济

星报讯(刘志平 记者 沈娟娟) 近年来,合肥市肥东县白龙镇财政分局围绕严格资金监管、规范资产资源处置、“三资”管理公开透明等方面提升“三资”管理水平,促进村集体经济发展。

严格资金管理。白龙镇财政分局加强对村集体资金管理的监管水平,严格执行“三资”资金的使用规定,确保社区“三资”资金用于符合规划用途的项目中。社区报账票据由经手人、证明人、社区书记、社区监委主任签字,并加盖村务监督委员会印章,由社区片长、行政分工、三资代理中心主任审核签字。社区支出全部通过银行办理,全过程可追溯,提高资金管理使用安全性和透明度。

规范资产资源处置。镇财政分局规范管理,各社区集体资产资源建立台账,实行动态监管,村集体资产资源发包处置经过“四议两公开”程序,并进入产权交易平台,集体资产资源发包、工程建设实行统一招标,有效避免暗箱操作等不规范行为。

公开透明。各社区及时发布村“三资”管理的信息和相关数据,让村民了解社区“三资”管理的最新动态和成果,既保证了村民对集体“三资”管理的知情权和监督权,也增强了“三资”管理工作透明度。

下一步,镇财政分局将继续提升“三资”管理水平,为村集体经济注入新的发展活力。

拒绝“灰头土脸”! 夏季给公游园“美容”

星报讯(束媛媛 记者 马冰璐) 近期,短暂的降雨过后,太阳稍微露出笑脸,在合肥高新区砂之船游园附近,园林工人王师傅正忙着清理木栈道上的泥沙断枝,旁边的工友拿着扫把和簸箕及时将废弃物装车清运。一番清理后,“灰头土脸”的木栈道焕然一新,露出原貌。

在高新区合欢路游园里,维修人员正在对园区老旧、破损的木栈道开展集中修补,选用防腐性好的厚木板更换掉破损、腐蚀的旧木板,修补完毕后在木板表面涂上不容易开裂的清漆,刷漆时确保色泽一致、光亮均匀,防止高温天气漆面剥落以及返锈情况发生。

近期,高新区城管大队组织人员在辖区公游园开展环境整治,全面清理园路、木栈道,在冲洗

园路的过程中采取水冲与人工清扫相结合的方式,进行循环冲洗,及时清运垃圾确保冲洗效果;同时,利用水上垃圾清理船打捞清除水域漂浮物及枯枝水草,确保水域干净整洁。此外,为消除安全隐患,区城管大队对各公园破损的道路、木栈道进行逐一排查,第一时间修复破损部件,保障群众出行安全。

“我们趁着晴好天气间隙,抓紧开展强对流天气抢险恢复工作。”高新区城管大队工作人员说,“除了对公游园进行全面整治以外,也在积极清理道路枯枝落叶,确保夏季出行安全。”

高新区城管大队将继续加大应急巡查力度,加强公园防范,同步做好防汛抢险及雨后环境整治。

彩绘童心 储存幸福

星报讯(鲁子云 记者 沈娟娟) 为了丰富社区儿童暑假生活,激发儿童自身学习潜能,增进亲子关系,近日,合肥市包河区骆岗街道车谷社区党委、团总支、妇联、关工委、新时代文明实践站联合合肥市蜀山区阳光公益服务中心组织在南雨湾小区开展“彩绘童心 储存幸福”存钱罐DIY亲子手工活动,20组亲子家庭参与。

活动中,老师首先让小朋友们进行简单的自我介绍,帮助大家更好地融入集体活动的大家庭,随后,孩子们最爱的手工DIY环节——制作涂色存钱罐开始了。

在老师的讲解下,小朋友们仔细地挑选颜色进行涂色搭配。不大一会儿,孩子们将洁白的模具摇身变成了一个形状各异、五彩斑斓的私人定制存钱罐,大家表示要将零花钱和压岁钱存在里面,珍惜每一分钱,让每一分钱花的有意义、有价值!

此次活动的开展,进一步增进了亲子之间的情感交流,提高了社区儿童的创造力、想象力和动手能力,有效培养了青少年儿童的理财意识,帮助他们养成正确的金钱观、消费观。

社区举办运动会 丰富居民生活



为切实关注社区居民身心健康,丰富和活跃居民文体活动,全面提升居民身体素质,7月21日,合肥市庐阳区四里河街道半岛社区党委举办首届社区体育运动会,辖区居民踊跃参加,社区通过丰富的活动载体,为党建引领基层治理提质增效。

王静 赵珊珊 倪晓宇

调研农业企业发展

7月19日,肥东县人大常委会党组书记、主任吴立新,副主任费晓芳一行到牌坊乡调研农业企业发展情况。

调研组一行来到肥东真诚蔬菜专业合作社,听取市人大代表、合作社理事长李忠飞的情况介绍。随后了解全乡当前农业企业发展现状、存在的困难和问题,并针对性地提出意见和建议。

调研组对乡农业企业发展所取得的成绩给予肯定,强调强化企业培育,形成专业化分工、产业化协作的生产格局;推进三产融合发展,持续打造特色农产品优势品牌,大力发展生态型、体验型、观光型农业;带动周边群众从事相应生产种植。

截至目前,全乡共有50多家农业企业,部分农业企业已经成为带动农民增收致富的重要推手,牌坊乡将引导农特企业积极申报各类新型农业经营主体示范单位,打造特色农业品牌,提升农特产品附加值,拓宽销售渠道,延伸产业链条,全力推动牌坊乡农业高质量发展。 张文